MUHUCTEPCTBO HA OBPA3B3OBAHHUETO M HAYKATA

Ne 6 knac ume, gamunus yuunuuje cenuwye

TECT
11O MATEMATHKA 3A IV KJIAC

Ilpouemu eHumamenHno 6ceku 8bnNpoc U OM20B0PU, KAMO 02padull ¢ Kpbeue camo
sepHus omaogop!

1. Yucnoto cedemcmomun u degem 6. IlpousBeaeHueTo Ha yucIaTa

MUTUOHA 08aHadecem Xuisaou u 3008 u 25 e paBHO Ha:

ocem ce 3amucBa ¢ udpu Taka: a) 15045

a) 709 120 008 0) 75 205

6) 709 012 800 B) 75 200

B) 709 012 008

7. YactHoto 129 804 : 4 e paBHO Ha:

2. Kowu Tpu uncna ca no-Majiaku ot a) 3262

30 020? 0) 32 202

a) 30019, 30 020, 30 021 B) 32 451

6) 30 001, 30 010,30 019

B) 30 001, 30 010, 31 000 8. UYactHoTto 36 648 : 12 e paBHO Ha:

a) 354

3. Coopsbt Ha unciara 6 508 702 u 0) 3 054

887 268 e paBeH Ha: B) 30 054

a) 7395970

6) 7 395 980 9. C koe nelicTBUE ce HaMUpa

B) 7 385970 HEU3BECTHOTO JICIUMO OT:

[(1:4=76127

4. Paznukara Ha yucnara 764 708 wu

32 507 e paBHa Ha: a) 7612 : 4

a) 732 201 0) 7612 . 4

6) 732 101 B) 7612 - 4

B) 731 201

10. Pe3ynTaThT OT MpeCMSATAaHETO HA

5. IlpousBeneHueTO HA YMCIaTa u3paza 2135 : 7+ 4865 : 7 e paBen

34 907 u 8 € paBHO Ha: Ha:

a) 279 336 a) 695

0) 279 256 6) 305

B) 279 356 B) 1000




11.

12.

13.

14.

C pumcku udpu 14. Bek ce
3aIucBa TaKa:

a) XVI B.

0) XIV B.

B) XIIII B.

Kos orceuka e paguyc Ha
OKpBKHOCTTA?

Cc
D

a) AB
6) AC
B) AD

Koii oT TpubrbIHULINTE HA
4yepTeka € pa3HOCTPaHEH U
OCTPOBI'bIIEH?

C

A B D

a) AACD
6) & ABC
8) ABDC

Koii ot praute Ha yepTexa € npas?

C\/ B
(0 A

a) £ AOB

6) £ AOC

B) £COB

v

15. Konko metpa ca 7 xuinomerpa?

a) 70 m
6) 700 m
B) 7000 m

16.

17.

18.

19.

20.

Konko e npimkuHaTa Ha
HavepTaHaTa oTceuka?

a) 49 nm
0) 48 MM
B) 45 MM

Konako e obukoinkara Ha
paBHOOEAPEH TPUBI'BIHUK C
IBIDKMHA Ha ocHOoBarta 219 1M u
Ha 6enpoto 73 qm?

a) 146 nm

0) 365 am

B) 292 nm

Jluniero Ha TPaBOBI'BIHUK € 216
KB.M, a INHpPUHAaTa My € &8 M.
JIpmKkuHATA HA IPABOBI'BITHHKA €:

a) 27 xB.M

0)12m

B) 27 M

Or 6831 kr gomaTd HPOU3BEIH
KOJIMYECTBO KeTuyl, koero € 11
OBbTH MO-MaJKO OT H3MOJ3BAHUTE
nomatu. Konko kuiiorpama KeTdymn
ca MoJay4msin?

a) 75 141 kr
0) 621 xr
B) 631 kxr

OT 3eneHYyKOBa TpajiHa HaOpaH
3750 xr 3ene, noMaTh — ¢ 475 Kr 1mo-
MajKko OT 3eJIeT0 U KapTopu —
2 mpTH TOBeYe OT 3eleTo. Konko
KWJIOTpaMa 3eJIeHYylld 00mo ca
HabOpanu?

Pewenuemo na 3aoauama e:

a) 3750 - 475 .2 = 2800 xr (06wo)
0) (3750 —475)+3750.2 =
=10 775 kr (0ob6wo)
B) 3750 + (3750 —475) + 3750 . 2 =
=14 525 kr (o6wo)



Kitrou 3a BepHUTE OTroBOpH
Ha 33/1a4iTe B TecTa
10 MaTEMaTUuKa

Ne na BEpEH
3ajadaTa | OTTOBOP
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